

南京（中国）
2023年12月14日

成就明天 FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室在南京八卦洲落成

12月14日，由全球第七大汽车技术供应商FORVIA佛瑞亚集团和社会企业汇益泽共同合作建成的“成就明天”绿色电脑教室在南京市栖霞区八卦洲中桥小学落成启用。为助力该绿色电脑教室的建设，FORVIA佛瑞亚集团旗下的佛吉亚与海拉共同捐赠了30台再生电脑，在为八卦洲中桥小学的学生和老师提供更便利的信息获取途径的同时，进一步展现了FORVIA佛瑞亚集团在低碳环保等可持续发展领域所做出的不懈努力。

实现可持续发展是当下时代最紧迫的挑战之一。FORVIA佛瑞亚集团将可持续发展作为其重要发展战略，以关爱地球、负责任的企业、为社会做贡献为三大信条，推动行业及社会的可持续变革。为践行这一战略，集团以负责任的方式开展业务，将低碳环保贯穿于业务运营、产品研发、供应链等各方面，并联合内外部多方力量，为所在社区做出积极贡献。

FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室（前身为佛吉亚绿色电脑教室）项目便是集团可持续发展战略在企业社会责任领域的最佳呈现。该项目于2013年推出，通过将再生电脑捐赠给中国欠发达地区的学校，助力消弭“数字鸿沟”、共享“数字红利”。这些电脑在捐赠前经过了专业技术手段的再生处理，有效延长了使用寿命，延缓电子垃圾的产生并贡献循环经济。10多年来，共有300台再生电脑在11间绿色电脑教室投入使用，减少了约100吨二氧化碳排放，符合集团设定的“避免、管理和回收废弃物”、“降低碳足迹”等目标。

为响应集团可持续发展战略中“回馈社区”的号召，该项目多选择与集团业务紧密相关的地区作为绿色电脑教室的所在地。今天的“成就明天”绿色电脑教室的落地南京，是中国重要的汽车产业基地之一，FORVIA佛瑞亚集团旗下的佛吉亚和海拉两家公司均有业务布局。而八卦洲是南京第一大岛，也是长江上的第三大岛屿，素有“江中绿岛”之称。以长江生态保护为牵引力，八卦洲持续改善生态环境，努力绘就山水人城和谐相融新画卷。FORVIA佛瑞亚集团期待该绿色电脑教室可以融入八卦洲的可持续发展布局，成为推动当地生态文明建设、进一步提升当地公众绿色环保意识的力量之一。

海拉集团

Daniel MORFELD
新闻发言人/媒体关系
+49 (0) 2941 38 7566
daniel.morfeld@forvia.com

海拉集团
Rixbecker Straße 75
59552 利普施塔特/德国
www.hella.com

海拉中国

Olivia Luo 罗嫒芮
市场传播经理/媒体关系
+86 21 6058 2753
olivia.luo@forvia.com

海拉中国
浦东新区海阳西路555号前滩中心7层
200126 上海 / 中国
www.hella.cn

今天，佛吉亚中国区总裁马川先生、海拉亚太区人力资源执行副总裁兼海拉（上海）管理有限公司副总经理管莉女士、项目合作伙伴社会企业汇益泽的代表、28名来自佛吉亚和海拉南京地区的志愿者与八卦洲中桥小学校长管长龙和师生代表共同出席了“成就明天”绿色电脑教室的落成仪式。

佛吉亚中国区总裁马川先生表示：“资源稀缺和环境污染等问题是全人类所面临的共同挑战。作为一家领先的汽车科技企业，我们相信负责任的行动是确保可持续发展的关键，并坚持在其中扮演重要角色。通过绿色电脑教室项目，我们希望助力孩子探索大千世界，同时汇聚点滴力量，贡献更绿色的未来。”

海拉亚太区人力资源执行副总裁兼海拉（上海）管理有限公司副总经理管莉女士表示：“FORVIA佛瑞亚以实际行动积极回馈社会，通过持续的社区投入和多样化的活动形式，努力为所在社区创造更多价值。今天，我们携手社会企业汇益泽，在佛吉亚和海拉员工志愿者的积极参与和支持下，建成了这间绿色电脑教室，希望为南京和八卦洲当地的教育和可持续发展提供更多助力。”

如需了解进一步详情和图片资料，请访问我们的媒体库：www.hella.cn/新闻

[关于海拉集团](#)

海拉是FORVIA佛瑞亚集团旗下的一家上市国际汽车零部件供应商。在该事实集团内，海拉专注于高性能汽车照明和汽车电子产品。同时，公司还依托其生命周期解决方案事业部为零部件和汽车修理厂业务以及特殊车辆制造商提供广泛的服务和产品组合。海拉在全球拥有超过125个布点和36000名员工，在为期7个月的2022短财年，销售额达44亿欧元。

[关于海拉中国](#)

海拉在中国的业务开展已经超过30年。海拉中国布点由两大支柱构成：海拉独资机构，以及与当地合作伙伴建立的合资企业，为国际和本土汽车制造商提供服务。在为期7个月的2022短财年，海拉在中国的销售额达9.48亿欧元。

[关于FORVIA佛瑞亚](#)

FORVIA佛瑞亚集团整合了佛吉亚与海拉的互补性技术和工业优势。凭借分布在全球40多个国家的300多家工厂和77处研发中心、150,000名员工（包括35,000多名工程师），FORVIA佛瑞亚集团为应对现在和未来的汽车行业挑战提供了独特而全面的解决方案。集团拥有6个事业部、24条产品线和强大知识产权组合（超过14,000项专利），致力于成为全球OEM首选的创新和整合合作伙伴。FORVIA佛瑞亚集团旨在成为预见并实现出行转型的变革者。